

感受红军精神 做好本职工作

——中国人寿信阳分公司党委书记、总经理张维看望老红军罗名榜侧记

□本报记者 徐靖

“七一”前夕,中国人寿信阳分公司党委书记、总经理张维一行来到解放军154医院,看望慰问了在这里疗养的新县籍103岁老红军罗名榜。

罗名榜是目前新县健在的百

岁老红军之一。他曾两过雪山三过草地,并作为特务连连长随红四军西征。此后,罗名榜先后参加了抗日战争、解放战争和抗美援朝战争,并多次荣立战功。

见到百岁老红军后,张维说:“我们将继承和发扬老红军的优良传统,以您为榜样,不怕苦、不

怕累,把自己的事业和本职工作干好,把信阳人寿保险做大做强,以优异的成绩向建党90周年献礼。”

最后,张维代表中国人寿信阳分公司和广大党员、从业人员,将花篮、慰问金和保健品送到罗名榜手里,祝福他健康长寿。



图为张维(左)在解放军154医院看望慰问罗名榜。

本报记者 徐靖 摄

财税金融新闻部

负责人:赵建

电话:6258818 13937672782

邮箱:xyribao1225@163.com

平桥区财政局

入库乡镇级财政收入8560万元

本报讯(陈连鑫)截至目前,平桥区财政局入库乡镇级财政收入8560万元,同比增长60%、增收3200万元,为年预算10327万元的83%。

建行信阳分行

开展刷卡消费有礼活动

本报讯(李氏)5月20日至8月20日,建行信阳分行开展“畅刷银行卡,三重好礼等你拿”刷卡消费有礼活动。

活动期间,客户持建行龙卡刷卡购物(单笔刷卡消费满100元),即有机会获得三重奖。奖项设置有:天天惊喜奖1500名,中奖标志“喜中天天惊喜奖”,各奖价值30元礼品;月度惊喜奖60名,中奖标志“喜中月度惊喜奖”,各奖价值300元礼品;季度大奖14名,各奖价值3000元礼品。天天惊喜奖由中奖持卡人凭POS消费单据在信阳银珠广场总服务台兑奖;月度惊喜奖及季度大奖中奖持卡人可凭POS消费单据携带银行卡、有效身份证件及复印件到指定地点(详见网海报集宣传折页)登记、兑奖。

罗山县审计局

切实做好财政预算执行审计工作

本报讯(周海虹)今年以来,罗山县审计局为切实做好财政预算执行审计工作,在深入开展审前调查的基础上,抓住“五个结合”,努力提高财政预算执行审计的质量和水平。

该局一是将审查预算编制与部门预算执行审计结合,由重点关注县级财政向县级财政与一级预算单位并重转变;二是将手工审计与计算机辅助审计结合,把计算机辅助审计作

为提高财政审计质量的一个重要手段;三是将维护财经纪律与关注财政支出效果结合,由财政财务收支审计向注重审计资金使用效益转变;四是将财政审计与专项审计调查结合,从一般预算支出审计向各类专项资金的纵深审计两者并重转变;五是将财政审计与各单位自查自纠审计结合,进一步促进各部门、单位规范预算管理行为,夯实预算管理的基础。

安利纽崔莱

三度成为中国奥运军团专用营养保健食品

本报讯(安利)6月23日,在北京国家体育总局新闻中心,安利纽崔莱与中国奥委会正式签约,成为2011年至2012年中国奥委会及中国体育代表团赞助商。安利纽崔莱作为全球营养保健食品行业的领导品牌,三度成为中国奥运军团专用营养保健食品。

签约仪式上,安利纽崔莱宣布将在提供资金和产品赞助之外,还将依托自身全球化的强大科研实力和成熟经验,为奥运健儿提供运动

营养指导和个性化运动营养解决方案,为代表团膳食营养专业人员提供运动营养培训,以助推中国军团再创辉煌。此外,纽崔莱还将继续通过开展纽崔莱健康跑等群体项目,推广奥林匹克精神,提升公众健康意识,倡导纽崔莱“运动+营养=健康”的品牌主张。

据悉,安利纽崔莱将联合国家运动营养测试研究中心,融合双方的资源和优势,为中国奥运代表团提供更

加深入的运动营养支持和保障。具体项目包括:共同编制《伦敦奥运中国体育代表团营养指南》(暂定名);为国家队科研人员、队医、各集训基地相关人员等进行运动营养专业培训;为运动员在补充营养、提高免疫力、快速恢复体能和控制体重等方面,提供科学的个性化运动营养膳食方案和

指导。此前,纽崔莱品牌自2008年起即与意甲豪门AC米兰开展合作,在运动营养研究及运动员个性化营养方案开发方面积累了丰富经验。同时,为消费者提供个性化营养健康解决方案,也是纽崔莱今后的战略发展方向。

“一万稳得利”理财系列讲座之一

吃不穷 穿不穷 算计不到一世穷

□泽正

信阳流传着一句家喻户晓的谚语,“吃不穷、穿不穷、算计不到一世穷”。这里的“吃”和“穿”指消费,“算计”指家庭收支计划,就是理财。谈到理财,一般想到的不是投资,就是赚钱。

理财的范围

1.赚钱——收入。人一生的收入包含工作收入(薪金、佣金、奖金、自营事业所得等)及运用金钱资源产生的理财收入(利息收入、房租收入、股利等),工作收入是以人赚钱,理财收入是以钱赚钱。

2.用钱——支出。人一生的支出包括从出生至终老的生活支出(衣食住行教育娱乐医疗等家庭开销)及因投资与信贷所产生的理财支出(贷款利息支出、保障型保险保费支出、投资手续费费用支出等)。

3.存钱——资产。当期的收入超过支出会有储蓄产生,而每期累积下来的储蓄就是资产,也是可以帮你钱滚钱,产生投资收益的本金。年老无法继续工作产生收入时,我们就要靠钱的资源产生理财收入或变现资产来应付晚年所需。

4.借钱——负债。当收入超过支出时就要借钱,借钱没有马上偿还还会累积成负债。负债还清前,每期的支出除生活消费外,还有本金利息摊还支出。如购置自用房产所需房屋贷款与汽车贷款。

理财产品、规划步骤和核心

我们最常见的理财产品有:炒金、基金、股票、期货、国债、储蓄、债券、外汇、保险、银行理财产品、担保投资、信托、珠宝等。一般可能获得较高收益的产品,风险也较大,究竟怎样规划理财呢?

第一步,回顾资产状况。包括存量资产和未收入预期,知道有多少财可以理,这是最基本的前提。

第二步,设定理财目标。需要从具体的时间、金额和对目标的描述等来定性、定量地清理理财目标。

第三步,不做不考虑任何客观情况风险偏好的假设,比如很多客户把钱全部都放在股市里,不考虑父母、子女,不考虑家庭责任,这时候他的风险偏好就偏离了他能承受的范围。

第四步,进行战略性资产配置。在所有的资产里做资产配置,然后是投资品种、投资时机、投放价值的选择。

理财规划的核心就是资产和负债相匹配的过程。资产就是以前的存量资产和收入的能力。负债就是家庭责任,赡养父母、抚养孩子,让你的资产和负债进行动态匹配,以期收益最大化,获得高品质的生活,这就是家庭理财的核心理念。

理财生活中存在的几个误区

误区一:没财可理。许多人觉得收入低,用钱的地方多,存钱理财有难度,这种想法是不对的。理财不分多寡。正所谓“你不理财,财不理你”,

不要告诉自己“我没财可理”,要告诉自己“我要从现在开始理财”,尽早学会投资理财。我有一个朋友,他把家里的房子抵押贷款50万元参与投资理财,收益率21.6%,贷款利率6.25%,一年获净收益7.75万元,比他夫妻工资的合计还要高。

误区二:不需要理财。有些人认为,自己虽然不懂理财,但也不会每月都把钱花光,有时还能剩出些钱,因此不需要理财。这种观点也是不正确的,无论你的收入是否真的很充足,都有必要理财。

误区三:会理财不如会挣钱。很多人人都抱这种想法。觉得自己收入不错,不会理财也无所谓。其实不然,要知道理财能力跟挣钱能力往往是相辅相成的,一个有着高收入的人应该有更好的理财方法来打理自己的财产,我们看以下两个例子。

1.会理财:一年节约1万元参与理财,设定收益率为18%,30年后总现金资产是933万元!其中本金30万元,收益903万元!不经意间,一个千万富翁诞生了。2.会挣钱:以月工资1万元的高收入计算,同样30年的工资收入是360万元,你即使不吃不喝,也只有360万!到底会理财不如会挣钱,还是会挣钱不如会理财呢?结论是,精明的算计比拼命的挣钱更具意义。

本期竞答题:
1.理财范围中,收入主要包括哪些内容?
2.会理财让人活得轻松还是会挣钱让人活得轻松?

泽正投资担保公司

一万稳得利,四年翻一番,四重安全保障,风险小,收益高,目前优秀理财产品之首选。
地址:信阳市北京路财富大厦1308室
财富热线:0376-6570000/6301111

经营目标管理体系,做到“营业网点建在哪,党支部就设在哪,组织生活就延伸到哪”,将党建工作落实到职工最要关心和重视的各个环节。与此同时,该行还把提升员工素质,提高服务技能,增强适应能力作为加强党建工作、打造和谐团队的重要推手。

农行平桥支行

打造和谐团队 促进业务发展

本报讯(吴伟 马成付)今年以来,农行平桥支行紧紧围绕强化基层党建,推进素质教育,打造和谐团队,

促进业务发展。该行将支部建设作为推进党建、打造和谐团队的重要抓手,纳入综合

农行潢川县支行

扎实推进纪检监察工作

本报讯(杨强 王健)今年以来,农行潢川县支行切实增强做好反腐倡廉和案件防范工作的责任感和紧迫感,扎实推进纪检监察工作。

为抓好教育警示,该行利用中心组学习、夜学、周会、晨会等学习平台,组织干部职工学习反腐倡廉相关规定和内部规章制度。为保证党风廉政建设责任制和“一岗双责”落实到位,该行强化纪

导检查;另一方面层层签订《党风廉政建设责任书》和《合规经营操作防范案件责任书》,进一步明确领导干部在案件防范工作中的责任,健全案防责任制,形成案防工作合力。

农业银行品牌产品展示

金钥匙系列

本利丰

本利双丰 乐享其成

产品亮点:高安全性。主要投资于低风险、高信用等级的央票、债券、票据、优质企业信托融资项目等金融资产,在保障投资者本金100%安全的基础上获得较高的收益,分为保本保收益型和保本浮动收益型两种,投资者可根据个人爱好选择。

安心得利

安心理财 轻松得利

产品特点:1.期限多样。从低于1个月到长于1年期不等,可根据自己资金闲置情况和投资安排从容选择,为闲钱充分计划,获取投资效益。2.运作科学。由专业人员采用统一管理、分离定价的方式,为投资者创造更多收益。3.安全适度。属于非保本理财产品,但总体风险较低,适合谨慎型、稳健

型、进取型、激进型个人投资者和企业投资者。

安心快线

随心理财 “跃”灵活越收益

产品特点:1. 期限灵活。提供1天、7天、14天、21天、28天等超短期、开放式理财产品,帮助投资者灵活调配投资资金,从容选择,及时获取投资收益。2.复利投资。采用复利投资方式,当

定远乡财政所

确保惠农补贴资金发放到位

本报讯(王波 崔堂新)今年以来,罗山县定远乡财政所狠抓基础工作,严肃补贴纪律,确保惠农补贴资金及时、足额落实到位。

该所采取挂横幅、张贴标语、

办宣传栏等形式,大力宣传惠农政策,对补贴政策、补贴项目、补贴标准、发放程序、领取办法等进行了广泛宣传,使惠农政策真正做到了家喻户晓,人人皆知。

财经短波

漯河国税局 提前完成企业所得税征收年度计划

本报讯 截至目前,漯河国税局累计实现企业所得税收入13530万元,完成年度征收计划12425万元的108.89%,增收7317万元,同比增长104.13%。(杨万君 池雨)

息县国税局 加强流转税管理

本报讯 今年以来,息县国税局多举措加强流转税管理。该局一是做好一般纳税人认定工作;二是加强粮食企业管理;三是做好物流类企业税收管理;四是做好一般纳税人异常数据的核查工作;五是加强摩托车及电动车销售行业管理。(魏新林)

罗山县国税局 今年累计组织收入3818万元

本报讯 截至目前,罗山县国税局今年累计组织收入3818万元,完成年计划的50.18%,同比增长7.78%,增收276万元;地方级收入完成1020万元,完成年计划的50.5%,同比增长6.08%,增收58.47万元。(徐正兴)

潢川县国税局 大力加强廉政教育

本报讯 日前,潢川县国税局以五大主题活动,大力加强廉政教育。该局一是全面开展预防职务犯罪教育活动;二是深入开展权力观主题教育活动;三是广泛开展征集廉政警句、格言、对联征集活动;四是积极开展廉政教育实践活动;五是认真开展国税满意度问卷调查活动。(唐薇)

固始县国税局 采取措施提高服务效能

本报讯 今年以来,固始县国税局采取措施,提高服务效能。该局一是在简化办事程序上下工夫;二是在践行服务承诺上下工夫;三是在推进阳光执法上下工夫;四是在加强政策辅导上下工夫。(王晓航 江谦)

商城县国税局 狠抓税源管理

本报讯 今年以来,商城县国税局在深入分析税收增减因素的基础上,采取有效措施,狠抓税源管理。该局一是抓住骨干税源求成效;二是抓牢中小税源强征管;三是深化管查互动促收入;四是抓好定点服务避风险。(梅森)

淮滨县国税局 深入开展税收宣传活动

本报讯 近期,淮滨县国税局深入开展税收宣传活动,取得显著成效。该局组织人员在办税服务厅和县内的市场街道等纳税人聚集场所,悬挂税收宣传横幅,张贴税收宣传海报,为纳税人讲解税收政策,宣传税法知识。(张少桥 王昊)

光山县国税局 着力提升纳税服务质量

本报讯 今年以来,光山县国税局采取措施,强化人员监督,进一步提升纳税服务质量。该局一是加强办税公开力度;二是借助科技手段强化服务质量的提升;三是给办税服务厅人员制作“名片”;四是强化对发票发售、车购税征收、代开税款等涉钱涉票岗位的监督,加大发票发售审批和代开发票、车购税征收岗位的监督检查力度。(董本友)

期投资产生的收益计入下一投资周期的本金,逐期累进,增加投资人理财收益。3. 安全适度。属非保本理财产品,通过合理的资产配置安排,在追求灵活投资、随时收益的同时有效降低风险,总体属较低风险产品。

风险提示:理财有风险,投资需谨慎。详情请咨询客服95599、农业银行各网点或农业银行网站:http://www.abchina.com。

每周一问 财富点睛

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

建行理财工作室特约

中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216